

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第701期 | 2025年7月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

反迫害二十六年 在磨难中铸就辉煌

一九九九年七月二十日，中共头目江泽民悍然发动了对法轮功的迫害，这场反人类的暴行一直延续到今年，已经持续了二十六年。

这二十六年里，面对中共流氓集团全面的迫害，中国大陆法轮功学员一直采取和平、理智的方式，向政府和民众讲清法轮功利国利民的事实真相，并争取公民应该拥有的基本的信仰权利。

从那一天开始，二十六年里，面对着中共的残酷打压，法轮功学员坚守信仰，一直和平理智地讲真相、反迫害。

二十六年，他们忍受着妻离子散、家破人亡的痛楚，他们没有放弃信仰；二十六年，他们生活在随时被抓捕、被酷刑、被劳教、被判刑的恐惧之中，他们没有放弃希望；二十六年，他们面对着被蒙蔽人群的不解和冷漠，他们没有怨恨；二十六年，他们被抄家、抢劫与欺凌，他们没有选择暴力抗争。

面对长达二十六年的残酷迫害，真善忍精神依然屹立，坚不可摧。法轮功学员在磨难中表现出的和平、坚韧和慈悲，也感动了更多的世人。

在二十六年中，法轮功问题成了一个试金石，考验着每个个体、组织、政府的道义与良知。而被考验者也因为自己对真善忍信仰的态度，摆放着各自的良心位置。

法轮功学员在磨难中铸就着辉煌，也在磨难中让越来越多的中国人看到希望。◇



▲在法轮功反迫害二十六年之际，二零二五年七月十七日，来自美国东部地区的部分法轮功学员与支持者在华盛顿 DC 举行盛大游行，呼吁“解体中共，停止迫害法轮功”。

回忆当年上访的往事

【明慧网】记得二零零零年十月，我去北京为大法讲真话上访，被中非法抓捕，关进劳动教养院。刚到那填一个表格，问：法轮功是什么？我答：未知科学的探索。问：李洪志是什么？我答：是最高最高的科学家，无所不知无所不能，历史会验证，李洪志大师必将流芳千古！这一下子轰动了，他们认为我胆大包天，没按照他们的意图去污蔑大法和师父。就一批一批地找我谈话。我说：法轮大法好是我亲身体到的，你们说法轮大法不好是听别有用心的的人说的，中共的历次运动，总有人跳出来整好人，唯恐天下不乱。而我说的全是实话，心里话。

第二次我到北京上访，被带回当地洗脑学习班，一天到晚搞车轮转战术，他们换班休息，却不让我休息。不厌其烦叫：“转化吧，转化吧！”。我儿子（是警察）来探望我，带来好多好吃的。这下惹恼了洗脑班的负责人，是个女的，是个典型的马列主义老太婆，她背着手，瞪着眼说：这是养老院吗？用

手指我的鼻子说：你不就逞你的小警察儿子吗？我明天就叫他下岗！没等我说话，我老伴（也是被找来给我施加压力的）呼地站起来，手指着她的鼻子说：如果你敢叫我儿子下岗，明天我带领我们全家学法轮功，不信你试试！她气得眼睛瞪得更大了，背着手什么也没说出去了。因为她气没出，罚我三千元。我没钱，我儿子的领导，同事大家给凑的钱。

我老伴是个军工厂的高级工程师，他有幸看了《转法轮》，对大法、对师父印象非常好，从不反对我坚持信仰、讲真相救人，有时还帮忙。有一天家里来一大帮人，都是区里迫害法轮功的头目，找我所所谓“谈心”，七嘴八舌的，说过激的话，故意激怒我。老伴儿不出声，静静地观察，一看我招架不住了。马上站起来大声和他们吵起来，说：你们这是在诱供，引诱她说过激的语言好抓走，决不允许！决不让你们得逞！他们一看被揭穿了，冷场半天，找借口都跑了。◇

文/大陆大法弟子



妹妹被迫害致死 八旬王剑英被枉判五年入狱

【明慧网】长春市公主岭八十一岁的法轮功学员王剑英与妹妹王玉英，二零二四年八月分别在各自的家中被警察绑架，都被非法关押在看守所；九月十天左右，妹妹王玉英被迫害致死。王剑英被非法构陷到检察院、法院，近悉已经被非法判刑五年，现被关押在公主岭监狱迫害。

王剑英老人是退休政府职员，家住响水镇湾龙村，他曾患有心脏病、前列腺炎、腰肌劳损、肩周炎、肾炎、失眠等严重疾病，久治不愈。

一九九六年，王剑英因严重的心脏病住进医院。当时同病房的一个病友因为修炼法轮大法而出院，不再依赖医疗了。病友送给王剑英一本《转法轮》。他回家后，经过三天炼功，不用吃药就能安稳睡觉，他亲身体会了大法的神奇，从此走上大法修炼的路，不到两个月的时间，全身的病都好了，又能上班工作了。

一九九九年七月二十日，中共流氓集团开始铺天盖地地打压法轮功，迫害法轮功学员，王剑英因坚持修炼大法，大约在二零零一年左右被绑架，非法关押在看守所迫害。



▲二零二五年七月十七日，来自美国各地的法轮功学员在国家广场举行集会，呼吁制止中共对法轮功长达二十六年的残酷迫害。

二年。回家后因不放弃信仰，被单位开除公职。二零零四年左右，王剑英再次被绑架、非法关押在长春市朝阳沟看守所两年半。二零一五年七月份，他又被绑架、非法判刑五年。关押在吉林监狱遭受迫害。

二零二四年八月七日、八日，王剑英和同修妹妹王玉英分别被长春市公主岭响水镇派出所、范家屯镇派出所绑架、非法抄家，关押在公主岭拘留所十五天后，又转到公主岭看守所非法关押迫害。

二零二四年九月二十日左右，王玉英在看守所被迫害致死。看守所给家属三万元安葬费。处理完事后，也就是九月二十四日、二十五

日左右，被非法关押在看守所的王剑英被“取保候审”放回家。

王剑英回家后，范家屯派出所警察经常到家骚扰，还在王剑英家的东院邻居家房檐安上摄像头，正对着王剑英家的大门口。

二零二五年，检察院、法院给王剑英的孙子打电话让他办这事、那事。二零二五年六月五日，他们告诉王剑英的孙子把王剑英用轮椅推到法院“开庭”。儿媳和

正在读大学的孙子把王剑英送到法院。下午两点钟所谓“开庭”，王剑英自己做了无罪辩护。开庭后已是四点半左右，法院就让王剑英回家了。

王剑英回家后，儿媳、孙子和亲属以为没事了。法院又通知王剑英在家视频开庭十分钟，结果王剑英再次被非法判刑五年。

二零二五年七月一日上午九点钟左右，公主岭响水镇派出所把王剑英绑架走，后通知王剑英的孙子说：王剑英的身体检查“合格”，现被关押在公主岭监狱。

王剑英就一个儿子，已离世。现在王剑英七十五岁的老伴一人被扔在家里，孤苦无依。◇

二十六年 和 一句话

二十六年，可以让一个婴儿长大成人；

二十六年，可以成就事业，子孙承欢。

二十六年，有充分的时间，可以去实现一个目标，抵达一个梦想……

可是，有一群人，他们却用二十年的时间，只为告诉您一句话。

二十六年来，为了这句话，他们经受着误解谩骂，遭遇了绑架拘禁；他们经历了流离失所、妻离子

散，遭受了酷刑折磨、甚至虐杀……

可是，他们依然要告诉您这一句话——

他说：“我身心受益，感激之情无法用语言表达，千言万语一句话：法轮大法好！”

她说：“我历经千辛万苦，走到天安门广场，只为说一句话：法轮大法好！”

他说：“我最大的心愿是，愿所有善良的人都明白‘法轮大法



好’，拥有美好的未来。”

二十六年，有足够的时间，可以看清一件事情，明白一些道理。

那么，您看清了吗，您明白了吗：法轮大法好！

你是否想过：这是怎样的一种赤诚！这是怎样的一种坚守！这又是怎样的意义非凡！◇

原白城市政法委书记林玉成遭恶报获刑十年

【明慧网】原白城市政法委书记林玉成，二零一九年二月因严重违法落马被查。二零二零年十二月十五日消息，林玉成被吉林省松原市中级人民法院以受贿罪判处有期徒刑十年，并处罚金人民币五十万元。受贿违法所得依法予以没收，上缴国库。

从表面上看林玉成是由于贪腐等原因获刑，其实质是他参与迫害法轮功遭到了恶报。

林玉成，男，汉族，一九六三年三月出生，曾任吉林省市场监督管理厅党组书记、厅长。

主要履历：二零零五年二月，任辉南县委书记；二零零六年十二月，任白城市委宣传部长；二零零七年八月，任白城市委宣传部长、政法委书记，市公安局党委书记（兼）；二零零七年十月，任白城市委宣传部长、政法委书记，市公安局党委书记、局长（兼）；二零零八年一月，任白城市委常委、政法委书记，市公安局局长（兼）；二零一零年四月，任白城市副市长；二零一一年十二月，任吉林省政府国有资产监督管理委员会党委委员、副主任。

二零零七年八月至二零一一年十二月，在任白城市委常委、宣传部部长、政法委书记、市公安局党委书记、局长的四年间，林玉成利用手中权力，利用掌控的宣传媒体大肆污蔑法轮功，操纵公检法司人员在全市绑架、骚扰迫害法轮功学员。导致白城市法轮功学员范义昌、赵清莲被迫害致死，多人被非法判刑、劳教，林玉成对此负有直接责任。

以下是这期间当地法轮功学员遭迫害部分事实：

1. 法轮功学员赵清莲老人在长期迫害中含冤离世

赵清莲，女，八十二岁，通榆县人，一九九六年开始修炼法轮大法，身心受益。在一九九九年七月



中共开始迫害法轮功后，当地公安分局派出所先后无任何手续将其户口本、身份证扣押，限制人身自由。派出所并以看到大法真相资料条幅为名对其住所进行抄家、罚款，并派便衣监控、回访等骚扰手段加重对她的迫害。在中共邪恶长达十一年的迫害当中，老人饱受不让睡觉、威逼、恐吓、惊吓，老人在长久的迫害中于二零一零年六月九日带着遗憾离世。

2. 原大安市糖酒公司经理范义昌在看守所被迫害致死

二零零九年三月十五日早上，大安市六十九岁的法轮功学员范义昌（原大安市糖酒公司经理）在街上，突然被陈亚民等十多个警察踹倒并绑架，又到家翻抄，被非法关押在大安看守所。在国内外正义人士大力营救下，范义昌被非法关押一个月后回家。

几天后，国保大队陈亚民等警察又偷偷的再次把范义昌老人秘密绑架到看守所迫害，说要判刑。

二零零九年七月二十日晚十点多，大安市看守所给120打电话，并对赶来的亲属称范义昌心肌梗死。此时范义昌已经不能说话了，在亲属陪伴下和警察一起去了长春。二十一日约凌晨两三点，范义昌在长春逝世。据悉，在此之前大安市法院曾经对老人非法开庭。二十二日早六点多，在警察、“六一零”人员、便衣、国保特务等流氓的严密把守封锁下，遗体被火化。

3. 白城市优秀幼儿教师贾桂荣女士被非法判刑四年

二零一一年，五十七岁的教师贾桂荣，因修炼法轮功，被中共法院非法判刑四年，二零一一年十二月初，被劫持到长春黑嘴子女子监狱非法关押。

4. 被非法判刑、劳教的法轮功学员还有：

◎二零一一年四月二十二日，冯淑英遭洮南国保非法绑架并在七月十三日被秘密非法开庭，被枉判三年。

◎二零零八年三月，白城大安市马凤仪被判刑四年、唐树德被判刑五年。两位六十多岁的老人被迫害得很严重，身体出现病状，被警察架出法庭。马凤仪的家属被敲诈二万多元。

◎二零零九年四月八日，洮南市白莉被当地市国保大队长张志强等人非法劫持到吉林省黑嘴子女子劳教所迫害。

◎二零零九年三月十一日，大安市锦华街派出所侯所长带警察闯入邹玉芳家，绑架了五十多岁的邹玉芳，绑架到长春黑嘴子劳教所劳教迫害。

◎吴桐林，男，五十四岁。二零零九年三月十五日，吴桐林被“六一零”和街道派出所警察绑架关进看守所；三月二十三日被劫持到九台饮马河劳教所非法劳教两年。这是吴桐林第三次被非法劳教、第四次被绑架到九台饮马河劳教所迫害。

多行不义必自毙。林玉成为了升官发财，追随江泽民、罗干、周永康不遗余力地迫害法轮功学员，职位得到了暂时升迁。然而，善恶有报是天理。现如今入狱品尝因迫害法轮功造下的恶果。

神目如电，分毫不差。法轮功学员讲真相，就是想让同胞对法轮大法（佛法）有个正确认识，不听信谎言，不参与迫害，不遭恶报，希望每个人有一个美好的未来。◇

上半年延边州、吉林市法轮功学员遭迫害情况

一、延边州法轮功学员遭迫害情况

据明慧网报道，二零二五年上半年，在中共对法轮功的持续迫害中，延边州法轮功学员有1人含冤离世；8人面临非法庭审；30人遭非法抓捕；多人遭敲门骚扰，让非法签字、非法拍照、非法询问。

（一）琿春市七十三岁法轮功学员李喜莲含冤离世

李喜莲女士，小学教师退休，在中共迫害法轮功后，她因坚持给民众讲法轮功真相，于二零一六年被当地法院非法判刑三年半，在狱中遭残酷迫害，致失忆、不能自理，出狱后一直无法恢复，于二零二五年五月二日含冤离世。

（二）8人面临非法庭审

他们是：延吉市盛桂兰、敦化市大石头镇的女法轮功学员：郭立萍、王立冬、徐艳霞、王惠纯、田萍、刘井萍（女，六十二岁）和一个不知名的老年法轮功学员，还有1名男法轮功学员

（三）30人被非法抓捕

1、二零二五年一月九日，延吉市突然发生非法大搜捕，近30位法轮功学员被绑架、被非法抄家。徐春英、盛桂兰等4人被送到看守所，因年龄大、心脏病、高血压症状，看守所拒收，回家。

其余的法轮功学员被非法抄家后，被送去洗脑班。每人被逼迫在抄家物品明细上签字。他们大多是六、七十岁的老年人，2天后回家。

2、二零二五年五月二十九日，图们市法轮功学员杨春丽晚上住在姐姐家被延吉市警察闯入室内非法抓捕。

（四）多人遭敲门骚扰，让非法签字、非法拍照、非法询问

延吉市当地派出所警察骚扰二零二四年被迫参加洗脑班的法轮功学员，要求照相。

把被非法判过刑的法轮功学员



列为重点监控，离开所在地区时要报告，有的还被办洗脑班、跟踪等手段迫害。

二、吉林市法轮功学员遭迫害情况

根据明慧网报道不完全统计，二零二五上半年，遭中共各种迫害的吉林市法轮功学员至少38人，其中13人被非法判刑，2人被非法刑拘，1人被洗脑迫害，14人被骚扰，8人被绑架，其中4人已回家，1人走脱、3人情况待查。

吉林市公检法司、政法委及六一零继续迫害法轮功学员，暗箱操作，司法迫害法轮功学员。吉林市下辖的舒兰市和永吉县办洗脑班迫害法轮功学员。

（一）13名法轮功学员被非法判刑

他们是：尹福英九年，姜瑞华三年，吕淑珍三年，夏桂花二年，徐敏一年半，郭忠新一年四个月。吴顺花三年零六个月，姚燕一年半，吴志芹两年零八个月。吉林市以上九人现均关押在吉林省女子监狱迫害。王丽华一年，关押地点待查。舒兰市李秀玲四年，已入狱，朱玉军四年，被关押在公安医院，国庆芬三年，已入狱，详情待查。

（二）强制失踪、黑箱判刑

早在二零二三年六月四日，吉林市“610”和吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区不法人员，有预谋，有计划地跨区按名单绑架了30多位法轮功学员。吉林市法轮功学员尹福英、姜瑞华、吕淑珍、夏桂花、徐敏、郭忠新，二零二三年六月四日遭绑架。二零

二五年得知，他们已经被非法判刑。这些修炼人的家属多数都没有收到法院已宣判的判决通知书，家属们可能还不知道家人已被冤判送入监狱。由于邪党官员、公检法司、政法委及六一零互通并暗箱操作，非法庭审、非法判刑时不通知家属，强行送监狱迫害，这次吉林市被判刑关押在监狱的多数都是这种情况。

（三）遭绑架、关押迫害

1、2名法轮功学员被非法刑拘

◎韩玉珍，女，七十四岁，舒兰市法轮功学员，二零二五年四月十四日，韩玉珍老人被警察劫持，现被非法关押在吉林市看守所。

◎付仁江，男，六十一岁，桦甸市苏密沟乡法轮功学员。付仁江于二零二五年二月十一日被桦甸市公安局启新派出所警察绑架，现被非法关押在桦甸市看守所迫害。

2、张金华被洗脑迫害

◎舒兰市政法委和永吉县岔路河镇政法委、公安局近期办洗脑班迫害法轮功学员，多人被跟踪骚扰。舒兰市洗脑班在滨河某地，白天，法轮功学员被不法人员洗脑迫害，晚上到宾馆住。

张金华，舒兰市吉舒街道法轮功学员，被劫持到洗脑班洗脑迫害。据说，这次洗脑班还有其他法轮功学员被迫害，详情待查。

3、8人被绑架

他们是：张爱民；石秀平；薛新华；一老年女法轮功学员；陆颜苓；徐风兰；付姓；尹凤文。

4、14人被骚扰

他们是：于姓女法轮功学员和七十六岁的张姓法轮功学员；兰悦明；祖春荣；刘姓；文姓；李柏荣；张忠英；李秀文；李百龙、才景生；何长龙、朱景云。

以上仅仅是明慧网报道的部分消息。由于封锁或各种原因，还有很没被报道出来。◇